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VIGILANT CITIZEN 

СПОТ ЗА ПЕСМУ ЏАСТИНА БИБЕРА “Where Are U Now”                                                    

ЈЕ ПУН ИЛУМИНАТСКИХ СИМБОЛА 

У споту за песму Џастина Бибера, који је узор многим младима, “Where Are U Now” 
- се појављује на стотине слика приказаних огромном брзином преко самог певача. 
Не чуди да велики број њих представља симболе Илумината... 

Премда је ово мој први чланак о Џастину Биберу, сасвим је јасно да је он већ 
годинама један од највећих пијуна у рукама музичке индустрије. Имајући у виду             
да је откривен и избачен на тржиште као веома млад, Бибер је вероватно прошао 
најужаснији пут до успеха. То подразумева “упознавање” са највећим подлацима 
индустрије и “иницијацију” путем неког обешчашћујућег и понижавајућег ритуала. 
Можда је чак био подвргнут и контроли ума. 

Делује као да је Бибер одабран да одигра одређену улогу, јер му се каријера 
вртела око запањујуће великог броја понижавајућих и срамотних догађаја почев  
од чудних испада у понашању  (за разлику од других МК дечијих звезда попут 
Бритни Спирс и Аманде Бајнс) све до сукоба са представницима закона широм света. 

Бибер је такође уживалац скоро универзалне мржње од стране својих 
обожавалаца широм света, мржње која све више расте са сваким новим “испадом” 
који он начини или изговори.                                                                                                            
Све то имајући у виду,  делује да Бибер нема контролу над оним што му се дешава 
док га премештају са једног на друго место при чему његов израз лица увек говори: 
“Озбиљно ме злостављају, молим вас престаните.” 

Због тога је читав концепт Биберовог спота “Where Are U Now” савршено одговарајући. 
Приказујући насумичне људе како цртају шта год желе на Џастину Биберу, овај 
спот одражава Биберов немање контроле над својим имиџом, поруком и читавим 
raison-d’être (разлогом постојања). Он је у суштини као празно платно на коме они 
који њиме рукују сликају шта хоће - а он на то не може ништа да каже - чак и ако је 
то заиста увредљиво… чак и ако је то противно његовим најдубљим уверењима. 
Добродошли у музички бизнис. 

Where Are U Now 

Визуелни садржај спота за Where are U Now је сакупљен на једном догађају који је 
одржан у седишту  Jack Ü компаније где су обожаваоци на сбој начин оцртавали 
урамљене слике из овог музичког спота бојицама. Крајњи резултат је Џастин 
Бибер који се креће док се ове слике мењају брзином од око 30 слика по секунди. 

http://???????????????????.???.???/index.php/apokalipsa/1577-spot-justina-biebera-pun-iluminatskim-simbolima


Једини начин да ове слике заиста погледате је заустављањем спота насумично 
(тако сам ја уграбио да видим неке слике). Док је много ових слика истински 
смешно и креативно, одређена група симбола се стално понавља.                                          
И, сасвим случајно, то је она иста група симбола којом окултна елита стално 
зачињава музичке спотове других великих поп звезда. Такође, многе од ових слика 
вређају Бибера. То можда показује Биберову зрелу и рањиву страну, али углавном 
показује како он нема контролу над тиме како га приказују. 

Ми не знамо много о „правом“ Џастину Биберу, али оно што знамо јесте да он, 
током читаве своје каријере, инсистира на чињеници да је верни Хришћанин. 
Имајући то у виду, зашто има ТАКО МНОГО сатанских обрнутих крстова у том 
споту? Не ради се о понеком ту и тамо, у питању је јасан образац појављивања. 
Ево само неких које сам успео да ухватим. 

 

Обрнути крст на његовом челу. Спремите се да видите још таквих. 

 

Обрнути крст на његовом челу. 



 

И још један обрнути крст + додатне поруке попут:“ Побијте сиромашне.“, 
„Узвратите љубав ђаволу.“, и сличне које не бих куцао. 

 

 

И још један обрнути крст на његовом челу и речи: „Лажни Бог.“ 

 



 

 

  

Још један обрнути крст на Биберовом челу. Наша генерација је тако креативна. 

 

 

 

 

Још један обрнути крст плус пенис који сам цензурисао. 



 

Иронично „Исус спашава“ са Бибером приказаним као ђаво са 666 на грудима. 
Нисам сигуран да је Бибер, као изјашњени Хришћанин, одобрио тај слајд.                       
Али, нажалост, он нема моћ над оним што се на њега пројектује – у овом споту                       
и у стварном животу. 

Поред  многих сатанистичких слика, током спота се појављују и класични 
симболи Илумината. Најчешћи су пирамида и свевидеће око. 

 

 

Свевидеће око унутар троугла са речима:  

„Успели смо.“ Да, Бибер „је успео“ захваљујући „Њима“. 



 

 

Бибер кулира, држећи пирамиду Илумината. 

 

 

 

Изгледа као да је Бибер ланцима везан за пирамиду Илумината. Можемо још 
видети гомилу других масонских симбола попут квадрата, компаса и хексограма. 



 

 

Још истих симбола + ванземаљци. 

 

 

 

Бибер се претворио у рогато чудовиште са симболом Илумината доле десно. 



 

Биберово лице је зеница велике пирамиде Илумината. 

Све ове слике искачу током спота тако великом брзином да су у суштини 
подсвесне, осим кад се спот зауставља насумично како би се гледалац дивио овим 
великим уметничким делима. 

Још једна правилност: исмејавање Бибера у сопственом споту. 

Бибер претворен у двојника Мајли Сајрус - ради оно што је вероватно морао 
да ради како би успео у музичкој индустрији. 

Извињавам се ако је ово престрого, али људи још увек не разумеју колико је 
Холивуд препун “љубитеља деце”. 

 



У току спота можемо видети Бибера тужног и рањивог изгледа, док му боја капље 
са чела – што није много другачије од слике Исуса који крвари због круне од трња. 

Бибер пати због ових слика. То није пријатно искуство. Погледајте га. 

Бибер је бичевани дечак музичке индустрије.                                                                             
Тако они који њиме рукују желе да он изгледа. 

 

Спот се и завршава на донекле прикладан начин:                                                                   
Бибер се претвара у велику мрљу боје и нестаје. Што није другачије од онога што 
ће му се догодити кад постане прошлост музичке индустрије. 

Закључак 

Као што можете видети, не постоји замршени заплет у споту, већ само гомила 
слика које искачу преко Џастина Бибера. Ове слике цртају разни људи, али неки 
симболи и поруке се стално понављају и, случајно или не, савршено одговарају 
свеобухватној Агенди (плану рада) окултне елите. 

Неки би можда рекли: „ви анализирате неке безвезне цртеже неког клипана са 
коцкастим наочарима и ранцем.“ Да. Можда су аутори ових цртежа само желели 
да буду провокативни и иронични. Можда су то урадили јер је цртање окултних 
симбола тренутно кул и модерно. Можда су неки упознати са индустријом 
Илумината па су покушали да на овај начин пошаљу поруку да је Бибер пијун. 
Можда је данашњим генерацијама толико испран мозак спотовима Илумината             
да не могу да смисле ништа друго да нацртају. Или су неке од ових слика додали 
кратори овог спота лично како би одржали обавезни удео симбола Илумината.   

Шта год да је истина од овога,крајњи исход је исти: Where Are U Now је само још 
један у низу спотова са милионским прегледима који садрже симболе Илумината 
директно их сервирајући младим умовима.                                                                            
Можете то објашњавати на разне начине, али на крају се управо то дешава. 

 

Извор: https://vigilantcitizen.com/musicbusiness/justin-biebers-where-are-u-now-is-full-of-quickly-flashing-illuminati-imagery/ 

Превод: Снежана Милетић, Православна породица, октобар 2017. 
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